

Headline	TNB suffers RM840,000 loss in seven months due to electricity theft		
MediaTitle	Sin Chew Daily (Northern)		
Date	25 Aug 2021	Language	Chinese
Circulation	11,698	Readership	35,094
Section	News	Page No	4
ArticleSize	42 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 381		



沙扎利(左)、国能技术员及查案官视察偷电运行比特币挖矿机的情况。

## 2建築物偷電“挖礦” 國能7個月損失84萬

(居林24日讯)警方与国家能源公司突袭2间偷电的建筑物，并发现393台运行中的比特币挖矿机，国能7个月来共损失84万令吉电费。

居林警区主任沙扎利警监说，警方昨午2时左右与国能北区调查队发现那2间建筑物非法驳接电缆偷电，以进行比特币挖矿活动。

“每间建筑物每月被偷高达6万令吉电费，偷电行为已长达7个月。”

“国能发现上述建筑物的国能户头，由一名华裔男子登记。国能已切断电流供应，所有证物也被带回警局。”

警方援引刑事法典379(偷窃)及426条文(蓄意破坏公物或他人财物)调查。